

白雪皑皑

朱恩涛 杨子

15.目标显示在“冰雕大世界”附近

韩岭早就对韩冬的野心有所察觉，而他知道最近和鲁蒙有过联系。韩岭已领教了鲁蒙的狡猾毒辣，鲁蒙想害杨钢妻子刘欣萍的计划曾让他心惊，他没答应，鲁蒙就找了韩冬。韩岭早想和韩冬聊聊，可他总是回避他。刚才听阿明电话说韩冬已回来，他没和韩冬打招呼就直接奔韩冬家去。韩冬有点儿意外地把他迎进屋，给韩岭倒了杯茶端上。

“哥，实话告诉你吧，我见了鲁蒙，我觉得他没有你说的那么极端，相反，他跟我们一样，是个生意人，哪里有钱赚，他就对哪感兴趣！”韩冬感觉到韩岭问话的动机，知道他是有备而来，所以干脆来了个直言不讳。“我来找你，就是担心这点！你却偏偏还是找他了！难道你觉得我这个当哥的会害了你吗？”韩岭见韩冬满不在乎的样子，气不打一处来。

“哥，这不是害不害的问题，根本是两码事，对于今后怎么发展事业，我们在观念上有很大的差别，这是事实，我从来没说过你做的一点不对，你也不要一口咬定我就是错的！”韩冬口气硬起来。

“在滨江，只要是层面上的人，如今有谁不知道我们华隆的？短短十来年的时间，发展到今天，说来容易，但其中的滋味自己心里应该清清楚楚！只要能把这片江山守住，下辈子都不用发愁了！我们干吗还要冒这个险，那会掉脑袋的！”“可你别忘记，当初把鲁蒙介绍给我认识的可是你！不是别人！”韩岭狠狠地将茶杯砸在茶几上：“我看你是胆子越来越大，翅膀越来越硬，头脑越来越膨胀了。不过，我还是提醒你做事一定要考虑后果！”说完，韩岭气哼哼地一甩手走了出去。

阿辉忙走进来问韩冬：“岭哥他怎么不多坐会儿，就走啊？”韩冬看了他一眼没吱声。“冬哥，南方的兄弟刚来过电话，说货源不是问题，他们关心的核心还是安全，只要冬哥保证他们的安全，再大的量他们也敢运到北方来！”



“干得好！阿辉，告诉你朋友，在北方，只要我冬哥出手，可以说没有摆不平的道！你先把话放出去，用不了多久，冬哥会干几件叫得响的事情让江湖上的人看看！”

110指挥中心灯火辉煌，指示灯在闪烁，值班警察在认真接警。杨钢和李岩正在办公室电脑前研究情况动态，桌上的电话响起，是指挥中心打来的。

“喂？对，我是杨钢！有人说有重要线报？嗯，好，告诉他我的电话，没关系，我等着！”杨钢来回在房间走动，不时看看桌上的电话，这时手机响了。杨钢看了看手机号码，上面显示的是一个隐藏号码。“喂？什么？是你？！鲁蒙！”杨钢脸色一沉，李岩在旁边听着。

“哈哈，你没想到我会给你打这个电话吧？不要惊讶，对不久前尊夫人发生的一次小小意外，我本人深表遗憾啊！”“果然是你干的。”杨钢紧握的拳头重重地向桌子砸去。电话里传出鲁蒙的阴笑声。

杨钢气愤地压了一下火，镇定自若地说：“鲁蒙先生，世界很大，也很小！可以告诉你一个故事，我经手的间隔最长的一个案子，是6年，罪犯潜藏地点多达7个国家，可最后，还是落入法网！我一直都深信一点，那就是我们肯定会重逢的！”电话跟踪器响起，目标显示在“冰雕大世界”附近。杨钢示意李岩行动，李岩点点头，快步走出房间，杨钢和鲁蒙周旋着。“如果你认为这样可以让我杨钢退缩半步，你错了！”

狡猾的鲁蒙看时间差不多，立即关闭手机，把手机里的卡扔到一旁的垃圾堆上。

远处，李岩带小陶、小许、小王往这边赶来，化装的鲁蒙早已混入人群中溜走了。李岩等人在空旷的冰雕现场查找着，直到冰雕工人打扫现场也没见鲁蒙的踪影。李岩懊恼地拍了一下脑袋：“又让他给溜了。”

鲁蒙在脑子里酝酿着下一步的行动计划，他觉得哈城已不能再待下去了，看来滨江这块肥肉暂时吃不上了。他决定和韩岭再做一次交易。之后回到霍尔茨克市再向东南亚发展，他谋略着怎样对付韩岭，他知道韩岭已不是他长期合作的人选了，而韩冬目前的能量还远远不够，这笔交易必须稳扎稳打，他为此颇费一番心思。

37.什么消息也没打听到

长芳说：“他那时并没有告诉我他得了白血病，是他在严家河邮局打电话的时候，我大哥听见的。他已经是我们勘探队第二个得白血病的人了，所以他要求总队派人来调查，看看跟他们的工作环境有没有关系。后来他们勘探队撤走了，不知道是把活干完了撤走的，还是因为别的原因——”

“那老三是跟他们队一起走的，还是——”“他年底走的，说回A省去了，后来就没了消息了。”

静秋决定趁五一劳动节放假的时候，到A省去找老三，希望还能见上一面。即使见不到面了，她也希望能到他坟墓上去看看他。

她只知道老三的家在A省的省会B市，但她不知道究竟在哪里。她想，既然他父亲是军区司令，只要找到A省军区了，总有办法找到司令。找到司令了，司令的儿子当然是可以找到的了。

她想好了，就去找江老师帮忙买张五一劳动节期间到A省B市的火车票。过了几天，江老师帮她把票买回来了，一共买了两张，江老师说她自己跟静秋跑一趟，免得她一个人去不安全。

于是静秋和江老师乘火车去了B市。第二天，静秋和江老师转了几趟车，才找到省军区，是在一个叫桃花岭的地方，外面有很高的院墙，从院墙外就能看到里面山坡上的树，都开着花，真像是人间仙境一样。静秋看到老三住在这么美的地方，觉得他还是回来的好，总比住在她那间小屋子里要舒适，只希望他现在还在这里。

门口有带枪的卫兵站岗，她们说了是来找军区孙司令的，卫兵不让她们进去，说军区司令不姓孙，你们是不是搞错了？江老师问：“那有没有姓孙的副司令或者什么类似级别的首长呢？”

卫兵查了一阵，说没有。静秋问：“司令姓什么？”卫兵不肯回答。江老师说：“不管司令姓什么，我们就找司令。”卫兵说要打电话进去请示，过了一会儿，出来告诉她们说，司令不在家。静秋就问司令家有没有别人在家？我只想问问他儿子的情况。卫兵又打电话进

去，每次都花不少时间。江老师好奇地问：“怎么你打个电话要这么长时间？”卫兵解释说，电话不能直接打到司令家，是打到一个什么办公室的，由那里再转，所以有点费时间。这样折腾了一通，什么消息也没打听到，只知道首长一家都出去了，可能是旅游去了。首长到哪里旅游去了，卫兵打死也不肯说。

静秋垂头丧气地坐上了回K市的火车。来的时候，充满着希望，以为即使见不到老三，至少可以从他家人口中打听到他在哪里住院，就算他已经走了，他的家人也会告诉他坟墓在哪里，哪知道连军区的大门都没进成。

江老师安慰她说：“可能是因为我们没带单位证明，别人才不让我们进去，下次我们记得让单位开个证明，就肯定能进去了。”

“可是卫兵说军区司令根本不姓孙，难道——”

“也许小孙是跟妈妈姓的呢？他以前说过他父亲挨斗的时候，他全家被赶出军区大院，那说明他那时是住在军区大院的。后来他父亲官复原职，那他家肯定又搬回去了。”

静秋觉得江老师分析得有道理，问题是这次没找到，她最近就没假期了，要等到暑假才有时间再去找，不知老三那时还在不在。

江老师说：“他全家都不在家，是坏事也是好事。说是坏事，就是我们没碰见他们。说是好事，是因为全家出去旅游，说明家里没发生什么大事。”

静秋听江老师这样说，也觉得有那种可能。如果老三在住院，或者去世了，他家里人怎么会去旅游？一定是他病好了，或者K市那个军医院误诊了，老三回到A省，找了几个医院复查，结果发现不是白血病，于是皆大欢喜。反正他们勘探队已经撤走了，说不定解散了，老三就留在了A省。

她想象老三正跟他父亲和弟弟在一个什么风景区旅游，几个人你给我照相，我给你照相，还请过路的帮忙照合影。她想象得那么栩栩如生，仿佛连他的笑声都可以听见了。

但她马上就开始怀疑这种可能，她问江老师：“如果他病好了，他怎么不来找我呢？”

宏图三胞PC MALL
您身边的电脑专家

买电脑→宏图三胞

网上购物：www.pcarm.com

辉煌

6周年

让利100,000,000

满1000返100购物券：

活动期间购买指定商品，每满1000元即可返还100元购物券；满2000返还200元……依此类推。

4小时限时抢购：

10月24—28日，顾客购买正价商品，满2000元以上即可以超低价购买以下人气商品：

抢购商品：顾客凭活动期间购物发票在指定卖场（帝景苑、虹口、张杨、嘉定、松江、控江、崇明）排队领取号牌，先到先选，购完为止。

抢购时间：10月28日15点至19点

后续抢购活动价格更惊爆！敬请关注宏图三胞后期活动公告。

50天满8000赠8000：

活动期间购买任意产品满8000元（多样产品发票金额可累加），即可获得价值8000元云贵游套票。



240名热线人员专业解答
让您明明白白消费



7000名专业IT顾问
无偏向给您中肯建议



3000名红快服务人员
提供快速专业维修



全国统一客服热线

10106699

咨询 报修 投诉 回访

□假一罚十 □同城统一透明价 □三年质保，终身维护

□7日退货 □全国联保 □24小时回复投诉

□权益保证，开具发票

(以店堂公告为准)

帝景苑旗舰店	虹口店	徐汇店	宝山店	长寿店	控江店	张杨店	莘庄店	晋安店	七宝店	川沙店	翔殷店	奉贤店	兰溪店	南汇店
地址：漕河泾路195号	地址：吴中路1800号	地址：淮海中路777号	地址：高科西路11号	地址：长海路98号	地址：控江路1688号	地址：张杨路700号	地址：嘉定惠南镇100号	地址：晋安路800号二楼	地址：翔殷路1001号	地址：川沙新镇1960号	地址：翔殷路1900号	地址：奉贤人民中路112号	地址：兰溪路143号	地址：南汇康桥130号
电话：58535614	电话：58717098	电话：58361555	电话：58362228	电话：58476320	电话：58468972	电话：58468972	电话：58523396	电话：58590508	电话：64510819	电话：64529672	电话：64529672	电话：58280160	电话：52669121	电话：64529672